OpraHusauuvs
BBOAA-BbIBOAA




Beo0d daHHbIx — nepelada MHPOPMAIIMH OT BHEIITHETO
HOCHTEJISI B OTIEPATUBHYIO NTAMSTh JIJISI 00pabOTKH.

Bwb1600 daHHblx — 0OpaTHBIN MPOIIECC, KOTIa JaHHbIe
repeaarTcs mocie 00pabOTKH U3 OIlepPaTHUBHOM ITaMSTH

Ha BHEIIIHee YCTPOWCTBO.

Jlnis1 BBIIOSTHEHUST OIepallMii BBOAA-BBIBOAA CTYXKAT
YyeThIpe MPOoLeIyPhI:
1. read,
2. readln,
3. write,
4. writeln.
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[lpouenypa YTeHUA
(read, readin)

Ha3naueHnue: Ttipoueaypa 4UYTEeHHSI CUYUTBIBaeT
3HaYeHM s, BBOAUMbIE C KJIaBUATYPbI, U 3aTIMChIBAET UX B
repeMeHHbIe, KOTOPbIe YKa3aHHbl.

dopmar:

read (<uMs IepeMeHHON>, ..., <UMS
IepeMeHHOM>);




Ilopsadok ébinoHeHUA:

[TporpamMmma mpuocTaHaBIUBAaeT CBOIO paboTy 10
TeX TOop, MOKa He OyayT BBeZeHbl 3HAYEHUS IS
YKa3aHHBIX B CITHCKe TTepeMeHHBIX.

3Ha4YeHUs BBOASTCS C KJIaBHATYPhI Yepe3 mpooer.

[Tocte HaboOpa MAaHHBIX HAXKMMAETCS KJIABHIIA
BBoJa <Enter>. llpu sTOoM KaZou nepemMeHOU
OyzZeT TMpPHCBOEHBI COOTBETCTBYIONIVE JAaHHBIE B
MOPSAKE UX BBOZA.
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Ilpumep:
var p: real;
k, h: integer;
begin

read (p, k);

Cmpoxka 8goda: 23.5 21 45

[Tpu BbITIOJITHEHUU TTPOTPAMMBI TIeEpeMeHHbIe TTOTydaT
3HaQUeHUs: p = 23.5, k=21, h =45




[Tponienypa readln ananoruyHa mipoiienype read.

OT1in4rie B TOM, YTO MOC/Ie CYUTHIBAHMS ITOC/I€THETO
B CITMCKe 3HAYeHUs I OMHOW mpouenypsl readin
maHHBIe Ui CeAylolled mponexypbl readln OyayT

CYUTHIBATHCS C Ha4ajla HOBOU CTPOKH.

3amvich Readln  6e3 mepeMeHHBIX IAET 33/IEPXKKY HA
J9KpaHe, Bbixog, — Enter.




Ilpumep:
var p: real;

h, k : integer;
begin

readln (p, k);

readln (h);

Cmpoxa 6soda: 23.5 21
45
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[lpouenypa BbiBOAA
( write, writeln)

Ha3sHnaueHue: nipoueypa BbIBOZA ITPOU3BOLUT BbIBOJ,
YHC/IOBBIX JAHHBIX, CAMBOJIOB, CTPOK U JIOTUYECKUX
3HAQYEHUU Ha SKPaH.

dopMar: write (<CHHUCOK BBIBOJA>);

JJIeMeHThI CIUCKA BBIBOAA Pa3AeasiOTCS 3asIThIMH.




~—— DJIeMEeHTOM MOXXET ObITh:

TEKCT, 3aKJIF0YEeHHBIN B altOCTPOPbI; B HETO MOTYT BXOAUTH
100bIe CUMBOJIBI, B TOM YHCJIe U pycckue OykBbI. [Ipu aTom
TEeKCT OyZleT HarevyaTaH Ha DKpaHe TOYHO B TAKOM JXe BH]IE,
B KaKOM YKa3aH B oIlepaTope.

Hanpumep: B nporpamme - Write ('[Ipuser!');
Ha dKpaHe - [Ipuser!

HMMs IepeMeHHOM - Ha DKpaHe OyZleT HarevyaTaHo ee
3Ha4YeHMe.

Hanpumep: ecin X=675, 10 B mporpamme - Write (X);
Ha 3KpaHe - 675

BbIpKeHHe - Oy/leT BEIYUC/IEHO eTo 3HadyeHne U
HareyvyaTaH pe3y/abTar.

Hanpumep: B nporpamme - Write (34*2+102);
Ha DKpaHe - 170




[Tpouenmypa writeln ananorudHa write.

OTaudure B TOM, YTO write mOC/Ie BbIBOJIA TIOC/I€THErO
B CITUCKe 3HAYEHUS OCTABJ/ISIeT KypCOP Ha TOU e
CTpOYKe, a writeln mepeBOAUWT ero TocsIe TTevYaTH Ha
HOBYIO CTPOKY.

[Tpouemypa writeln, 3anmcanHast 6e3 mapaMeTpoB,
BbI3bIBAET MePeBOJ, CTPOKH.
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Ilpumep:

var A, B, C: integer; Ha skpaHe:

begin
Readln (A, B, C); 3 4 5 {Enter}.

Write ('A*B =',A*B); A*B =12
Write ('C*B =',C*B); C*B =20
end.
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PopmMaT nevyaTu

1. Ileuarp HeAbIX YHCEII.

cI)O];)MaT Ied4aTu HejablxX YrcesI.

Writeln ( <uMs>: <KOJIMY. IIO3UITNIA>);

ITpumep: B uporpamme: Writeln (A:4, B:6);
Ha DKpaHe: = e (5




>. IledaTh APOOHBIX YK CEI.

®opmat rmevyaTu ApoOHOTO YHCIA:

Writeln ( <uMsa>: <KOJINY. BCeX 3HAKOB>: <KOJINY.
3HAKOB Ha APOOHYIO YaCTh>);

Ilpumep: nyctb X=1243,563, TOTAQ

Writeln (X:8:2); ==> _1234.56

Writeln (X:13:5); ==> _ _ _1234.56300

Writeln (X:10:3); ==> _ _1234.563




